龙须塘街道开展均等化服务

促进流动人口安居乐业

本报讯 4月10日,双清区龙须塘街道计生 办及社区卫生服务中心工作人员来到雍翠社区, 为52名流动育龄妇女开展免费生殖健康检测, 并免费发放叶酸等药品,提高育龄妇女优生优育

今年以来,龙须塘街道开展一系列"流动人 口均等化服务"活动,让辖区流动人口安居乐 业。计生技术服务均等化,设置避孕药具免费

发放点,免费为流动人口提供人工流引产技术 咨询、计生手术并发症技术咨询等计生技术服 务;优生优育服务均等化,加强优生优育科普知 识宣传和普及,为流动育龄人口提供咨询服务; 生殖健康服务均等化,加强避孕节育知识宣传 和生殖健康检测,为流动人口提供必要的随访 服务;奖励优待和生育关怀救助服务均等化,对 流动人口计生困难家庭进行救助和帮扶,帮扶

26户流动人口困难家庭;流动儿童预防接种服 务均等化,为63名居住登记满3个月的0-6岁 流动儿童建立预防接种档案,及时建卡、接种, 保障流动适龄儿童平等享受免费免疫规划疫苗 预防接种权益。通过这些均等化服务,消除了 流动人口对户籍地与现居地差异的忧虑,让流 动人口更好地在现居住地创业和务工。

(伍洁 张昆)

意外死亡引纷争 人民调解化干戈

本报讯 "给我们调解这么久的纠纷,真 是辛苦你们了。"当事人王某对调解员说。近 日,新邵县矛盾调处中心成功化解了一起因意 外死亡引发的群体性矛盾纠纷。

今年3月12日下午5时许,大坪开发区某 电厂建筑工地务工的黄某在回家途中突然倒 地,送往医院后,抢救无效死亡。黄某的妻子 王某及子女与该厂负责人对黄某的死亡是否 认定工伤各执一词,互不退让,导致矛盾激化, 双方僵持不下,后黄某家属向县矛盾调处中心 申请调解。由于情况复杂,如果处理不及时很 可能会引发群体性事件,县矛盾调处中心收到 申请后果断立案,立即组织调解人员赶到现 场。调解人员首先稳定家属情绪,了解案件的 基本事实,归纳了双方争执的焦点,采取"背靠 背"调解方式,经过客观地分析,向死者家属解 释了国务院颁布的《工伤保险条例》中的第十 四条和第十五条等条文中的相关规定。据调 查,黄某的死因为心脏病突发,虽然黄某与该 厂有劳务关系,但其死亡既不是因为机动车事 故导致,也不属于职业病,死亡时又不在工作 时间和工作岗位上,因而不认定为工伤,该厂 对黄某的死亡没有责任。调解员劝说死者家 属不要提出不合理的要求,同时也建议该厂负 责人出于人道主义给予死者家属一定的救济 金。通过调解员耐心地做双方当事人工作,最 终双方达成一致意见,由该厂给予死者家属4 万余元救济金,双方签订了调解协议书后,即 (陈合群 邓婷) 时履行完毕。

多一些小区导向牌

前不久,笔者所在的小区门口竖起了一块 导向牌,小区每一幢楼、每一条路的位置都标 得清清楚楚。小区保安告诉笔者,以前每天都 有几十个人向他问路,于是他干脆自掏腰包, 自己设计安装了这个小区导向牌。现在向他 问路的少了,不光自己省心了,快递员和小区 居民的亲朋好友按图索骥也方便多了。

近年来,随着城市建设的步伐加快,居民 小区日益增多,但遗憾的是,许多小区没有导 向指示牌,楼幢号也毫无规律,给人们的生活 和出行带来了诸多不便。不熟悉地形的人,到 小区住户家中串门办事,如没有人到小区门口 迎接或者无人指点,很难找到地方,不仅耽误 时间,也容易多走弯路。万一有居民遇上急救 之类的突发事件,急救人员搞不清具体位置, 无法及时到达现场,说不定就会误了大事。

由此看来,如果小区开发商或者物业公司从 实际出发,为每个小区都配上导向牌,这些生活 中不可避免的实际问题岂不迎刃而解? 别看小 小的导向牌,但它却是很好的便民举措,为到小 区的市民起到了识别方向的重要作用。

笔者甚至更进一步认为,仅在小区门口设 个导向牌恐怕还不够。如果小区里再多一些 路标、楼标的导向牌,让走在小区里的人们步 步都有温馨的指示,那就更完美了。



3月31日下午,隆回县金石桥镇33名中小学贫困学子每人得到了该镇阳光慈善协会 500元的爱心资助。据悉,该协会自2014年成立以来,先后对镇内及周边乡镇的孤寡老人、 贫困学生进行扶助,积极参与各类助学、助孤、助残活动,累计发放善款82895元。本次资助 是继去年10月给该镇45名贫困学子资助22000元后的又一次爱心资助。

雪峰南路一处红绿灯时间设置不合理

交警部门已关停此处信号灯

本报讯 "最近几天,雪峰南路九龙城灶 王爷门口增设了一处红绿灯,直行绿灯通行 时间只有13秒,导致每次绿灯通行时只能过 三四台车,造成该路段拥堵,希望有关部门能 够改一改绿灯通行时间。"4月9日,家住大祥 区敏州西路的赵先生向本报反映。

赵先生介绍,雪峰南路九龙城路口新增 设的红绿灯,红灯等待有55秒,绿灯直行只 有13秒,造成南北方向直行道车流拥堵,每 次经过这个红绿灯都要等待两三个周期,而 东西方向车流量较少,他觉得红绿灯设置时 间不合理。

当天上午,记者来到赵先生反映的这个红 绿灯路口,发现南北方向直行绿灯通行时间确

实较短,遇到车辆较多时需等待多个周期红绿 灯,而东西方向的车辆确实很少。"绿灯时间太 短,耽误我们行车时间,同时容易造成交通拥 堵,带来安全隐患。"一名驾驶员希望有关部门 对此处红绿灯时间进行适当调整。

针对市民反映的问题,记者联系了市交 警支队设施大队队长李映群。他介绍,此处 红绿灯时间设置是一家安装公司调试的,没 有征求交警部门的意见。他表示,4月10日 将暂时关闭这个红绿灯,等待这个路口交通 标识划好后,再对红绿灯时间做出合理调 整。4月11日,记者再次来到这个路口,红绿 信号灯已经变成闪烁的黄灯,道路恢复以往 畅通。

洗衣服手脱皮,觉得是洗衣粉有质量问题,经过检查,发现-

原来是皮肤过敏惹的祸

记者 陈星 通讯员 姚艳阳

4月8日,家住绥宁县的杨女士致电本 报,称自己与一家超市发生了一起消费纠纷, 经过执法人员的调查,才发现是自己误会对 方了,觉得特别过意不去。

原来,上个月30日,杨女士在家附近的一 家超市购买了一袋1.4千克的洗衣粉,用来洗衣 服以后,双手出现了发痒、脱皮现象。当时杨女 士就怀疑是这袋洗衣粉有问题,遂拿着洗衣粉 到商家店里,要求商家赔偿自己医药费。

商家老板则表示,这种牌子的洗衣粉在 店里销量非常好,这么多的消费者用了都没 事,偏偏就杨女士用了出问题,应该不是洗衣 粉的问题,便拒绝赔偿。

杨女士只好到执法部门投诉。长铺管理所 的执法人员了解情况后,便让超市老板陪同杨 女士到县皮防站做检查。经医生检查,发现杨 女士属于过敏性皮肤,对该种洗衣粉过敏,造成 手发痒脱皮,以后少接触过敏源,配合药物治 疗,很快就可以恢复正常,并非是洗衣粉质量问 题。一场误会就此消除。

受邵阳市财政局委托,我公司定于2017年4月26日上午9时30分在邵阳市西湖路国土交易中心大厅对邵阳市公车改 革处置剩余车辆23台公开举行拍卖会,现将有关事项公告

标的集中展示时间: 2017年4月20日至4月25日止。 二、标的展示地点: 邵阳市晶美花园小区地下停车库

保证金缴纳截止时间为2017年4月25日16:30时止,以竞买 保证金到达指定账户时间为准; 4、有意竞买者请携带有效证明和转账回执单(转账回执单的汇款人与办理竞买登记

人必须同为一人)到我公司指定地点办理竞买手续。 四、报名时间:2017年4月20日至4月25日16:30分止; 地点:邵阳市西湖路国土大厦南栋406室。

保证金账户: 户名: 邵阳市拍卖有限责任公司 账号: 85111740001522393012 开户行: 邵阳农村商业银行股份有限公司

开户行: 邵阳农村商业银行股份有限公司 五、注意事项: 1、本次拍卖标的以现状为准(不含车牌),拍卖成交 后车辆过户所需的一切税、费、滞纳金(包括但不限于车 辆年检、保险过期等)等均由买受人承担。 2、车辆年检、过户、保险、购置税、环保(如达到汽 车排放标准)等规定由有意竞买者自行到车辆现登记地及 拟转入登记地的交管、保险、税务、环保等职能部门了 解,拍卖成交后车辆档案一经提出,而车辆转入登记地不 能入户上牌的责任由买受人本人承担。 六、联系电话: 0739-5318958 13973919955 15973970676

13973919955 15973970676 **监督电话:** 0739-5430955 (市商务局) 邵阳市拍卖有限责任公司 2017年4月11日

外地司机遇车祸 隆回"亲人"来帮助

本报讯 4月2日,因车祸受伤,在隆回县 金石桥镇中心卫生院救治的资兴市货车司机 李强将转去郴州医院治疗。临走时,李超紧紧 握住该院医生夏华的双手说:"你是我的救命 恩人啦,照顾我比亲人还周到。"

3月31日20时许,资兴市23岁的司机李强 驾驶一辆轻型厢式货车装载一车饲料,行驶在 金石桥镇通往小沙江镇的S型弯道上,因货车 刹车失灵,冲出弯道翻在田里,四脚朝天。驾驶 室严重变形,李强卡在驾驶室动弹不得。经过 交警、消防、民警和医务人员近一个小时的施 救,李强被成功救出。但因货车挤压,李强双下 肢挤压伤、骨盆挤压伤、左脚第二三四趾关节错 位骨折、大腿撕裂伤。受伤的李强被紧急送往 金石桥镇中心卫生院救治,在没有亲人陪护和 交纳医药费的情况下,该院采取紧急措施,立 即为李强进行各项检查,并进行皮肤清创、缝 合及关节复位手术。深夜12点手术以后,李 强转人住院部治疗,值班医生夏华和护士范春 霞把伤者当亲人。因李强双腿严重受伤,疼痛 难忍,又不能下地行走,拉屎拉尿都得有人护 理。夏华昼夜守护在病床前,一边与李强聊天, 试图缓解伤者的痛苦;一边守护着伤者输液拿 药、送饭端菜,并为他接屎端尿,像护理亲人一 样尽"义务"。4月1日晚上,李强的家人赶到了 金石桥镇中心卫生院,为伤者交纳了各项检查 费、手术费、医药费等2000多元。李强对该院医 生的一举一动铭记在心,发自肺腑表示由衷的 (贺上升 唐中荣)

奇! 母鸡产下"迷你蛋"

专家:可能与其受惊吓有关

记者 陈贻贵

最近几天,新邵县陈家坊镇塘隆村林河贝 家的母鸡出名了! 为啥呢? 只因它下了一枚 "迷你蛋",被街坊们争相看稀奇。林河贝还将 鸡蛋照片上传至微信朋友圈,引来了大家一片 点赞,直呼惊奇。

2015年,林河贝的家人注册成立了新邵县 珊羽种养殖产业园,发展油茶、苗木花卉种植, 养殖猪、鸡、鸭、鹅和腊制品加工,其中放养的土 鸡有千余羽。4月10日,林河贝向本报报料称, 最近她家养殖园里的母鸡产下了两枚硬币大小 的蛋,这让全家人惊奇不已。林河贝介绍,4月 4日,她在鸡舍旁边逗一条狮毛狗玩,无意中看 到鸡窝里面下了一枚鸡蛋。于是,她走上前去 想捡起来,走近一看,发现了一枚鹌鹑蛋大小的 鸡蛋。"双黄蛋、三黄蛋倒是听说过,这么小的鸡 蛋还是头一次见,稀奇!"拿着这枚鸡蛋,林河贝

林河贝立即把这个事情告诉了家人。婆婆 告诉她,今年三月底她在捡鸡蛋时,就发现了一 枚迷你鸡蛋。4月8日,她煮了其中的一枚迷你 鸡蛋吃。剥开蛋壳后,她发现鸡蛋里面都是像 水一样稀薄的蛋清,并没有蛋黄。"鸡蛋的口味 很不错,蛋白很有弹性。"林河贝说,她家的鸡每 天喂的都是玉米、青菜和稻谷,没有什么特别之 处。她感觉这种现象很稀奇,但又不知道这是 怎么回事。

下这么小的袖珍鸡蛋究竟是母鸡"偷懒", 还是"标新立异"?这样的鸡蛋能不能食用呢? 带着诸多疑惑,记者咨询了该产业园聘请的兽 医专家、双清区畜牧兽医站高级兽医师刘若 愚。刘若愚说,母鸡产下这样小的蛋比较少见, 属于畸形蛋,不过除了个头小外不影响食用。 具体是由什么原因导致的,很难直接下定论,可 能是母鸡受到外界刺激、惊吓,未发育成熟的卵 黄提前进入卵巢所致。



"迷你鸡蛋"跟普通鸡蛋的对比。

陈贻贵 摄

张爱文, 男, 身份证号码: 432623197609280032, 湖南省武冈 市邓家铺镇卫生计生综合监督执法所

限期回单位上班公告

工作人员,无故旷工,已超过60个工作日。现处于失联状态,单位无法与 张爱文本人取得联系,希望张爱文见 公告后15天内回单位上班,逾期不 归,将按有关规定处理。

特此公告 武冈市邓家铺镇卫生和计生办 2017年4月12日